

# Хроника культурной жизни

## Встреча с дважды лауреатом Сталинской премии Г. А. Гасановым

Дагестанское отделение Всесоюзного театрального общества на днях организовало встречу дважды лауреата Сталинской премии композитора Г. А. Гасанова с работниками искусства Махачкала — артистами Даггостеатра им. М. Горького, Кумыкского государственного театра, Госфильмлармонии, Нацансамбля и т. д.

Композитор рассказал собравшимся о своем творческом пути. Во всей своей композиторской деятельности Г. А. Гасанов уделяет особое внимание музыкальному фольклору народностей Дагестана. Образцы народной музыки он творчески перерабатывал, придавал им новые краски, новое звучание. Собравшиеся с большим интересом слушали рассказ Гасанова о том, как он использовал народную музыку, как изменял и обогащал ее звучание и содержание.

Г. А. Гасанов рассказал о своих последних работах и поделился творческими планами.

Заслуженная артистка ДАССР И. Баталбекова исполнила ряд романсов и песен Г. А. Гасанова.

В заключение состоялся обмен мнениями. С отзывами и замечаниями о творчестве Г. А. Гасанова выступили заслуженный артист ДАССР С. Долин, режиссер Даггостеатра С. Казимировский, заведующий театральным отделом Управления по делам искусств С. Говоров и другие. Композитору был дан ряд полезных советов. В частности, выступавшие товарищи рекомендовали Г. А. Гасанову с большей требовательностью относиться к выбору текстов для написания на них музыки.

Встреча прошла в теплой дружеской обстановке.

МАХАЧКАЛА.

Дагестанская Правда 6 мая 1951